

**Institutul Internațional de Management al Cianurilor**  
**1200 G Street, NW, Suite 800**  
**Washington, DC 20005**  
**(202) 661-3525 / (202) 835-0155 (fax) / www.cyanidecode.org**

**PRIMIT LA DATA DE**  
**28 MARTIE 2006**

20 martie 2006

Dr. Alan R. Hill  
Președinte și Director General Executiv  
Gabriel Resources Ltd.  
Suite 1501, 110 Yonge Street  
Toronto, Ontario  
M5C 1T4 Canada

Stimate Domnule Hill,

În numele Consiliului de Administrație al Institutului Internațional de Management al Cianurilor („ICMI”), prezenta scrisoare confirmă în mod oficial primirea cererii formulate de Gabriel Resources Ltd., la data de 13 martie 2006, prin care solicită să devină semnatară a Codului Internațional de Management al Cianurilor pentru Producerea, Transportul și Utilizarea Cianurilor în Producția de Aur („Codul”) și a taxei de aderare din partea Gabriel Resources Ltd., de 1.000 USD. Activitățile identificate în Anexa A sunt cuprinse în cererea dumneavoastră. Aceste activități au fost transmise către ICMI prin cererea dumneavoastră, iar Gabriel Resources Ltd. și-a dat astfel acordul ca ICMI să afișeze informațiile transmise cu privire la aceste activități pe site-ul web al ICMI.

Devenind semnatară, Gabriel Resources Ltd. se obligă să urmeze Principiile Codului și să implementeze Standardele de Practică ale acestuia sau, în cazul producătorilor și transportatorilor de cianuri, Principiile și Practicile menționate în Protocoalele de Verificare aplicabile acestora.

Audituri de verificare

*După cum se specifică în Cod, pentru ca Gabriel Resources Ltd. să-și păstreze statutul de semnatară, Gabriel Resources Ltd. trebuie, în termen de trei ani de la data prezentei scrisori, să supună auditării, potrivit cerințelor Codului, activitățile identificate în Anexa A.*

Aceasta înseamnă că aceste activități trebuie să fie supuse unui „Audit de verificare” efectuat de profesioniști terțe părți independente (selecția de Gabriel Resources Ltd.), care îndeplinesc criteriile prevăzute de ICMI pentru auditori. Criteriile ICMI pentru auditorii terțe părți independente sunt afișate pe site-ul web al ICMI. Auditorii trebuie să efectueze Audituri de verificare a activităților identificate în Anexa A potrivit „Protocoalelor de verificare” conținute în Cod, care sunt, de asemenea, afișate pe site-ul web al ICMI. Scopul Auditului de verificare este acela de a evalua o activitate pentru a determina dacă managementul cianurilor se conformează Principiilor și Standardelor de Practică ce sunt conținute în Cod sau, în cazul producătorilor și transportatorilor de cianuri, Principiilor și Practicilor menționate în Protocoalele de Verificare aplicabile acestora, toate acestea fiind, de asemenea, afișate pe site-ul nostru web.

La începutul Auditului de verificare, conducerea activității trebuie să pună la dispoziția auditorilor toate datele relevante. Solicităm ca dumneavoastră și acei reprezentanți ai activităților dumneavoastră care vor fi implicați în Auditurile de verificare să citiți și să luați la cunoștință conținutul Anexei B la prezenta scrisoare, care rezumă procedurile care vor avea loc cu ocazia unui Audit inițial de verificare.

Taxe anuale

Pentru a păstra statutul de semnatar, trebuie achitate, de asemenea, taxe anuale. Astfel, taxa de aderare menționată mai sus acoperind anul 2006, Consiliul de Administrație al ICMI poate stabili o nouă programare a taxelor pentru anul calendaristic 2007.

Informații corecte și actuale

Vă rugăm să rețineți că, pentru a-și păstra statutul de semnatară, Gabriel Resources Ltd. are obligația de a se asigura că informațiile conținute în cererea formulată de Gabriel Resources Ltd. sunt corecte și actuale. Astfel, Gabriel Resources Ltd. trebuie să depună la ICMI o cerere actualizată, după caz, pentru a indica modificările intervenite în producția de aur (în cazul minelor de aur), vânzarea sau închiderea unor activități sau alte evenimente ce afectează în mod semnificativ informațiile cuprinse în cererea dumneavoastră curentă. Solicităm ca Gabriel Resources Ltd. să ne pună la dispoziție o cerere actualizată cât de curând posibil dar, în orice caz, Gabriel Resources Ltd. trebuie să depună o cerere actualizată conținând informații corecte și actuale nu mai târziu de un an de la fiecare dată aniversară a prezentei scrisori.





### Respectarea legilor și reglementărilor aplicabile; Declinarea răspunderii

Consiliul de Administrație al ICMI solicită Gabriel Resources Ltd. să rețină că acest Cod reprezintă o inițiativă *voluntară* pentru industria minieră de extracție a aurului și pentru producătorii și transportatorii de cianuri utilizate în extracția aurului. Codul are ca scop *complînirea* obligației existente a unei activități de a respecta legile și reglementările aplicabile jurisdicției politice în care aceasta se desfășoară. *Codul nu își propune să substituie sau să contravină acestor legi și reglementări, și nici nu face acest lucru.* Consiliul de Administrație al ICMI vă atrage de asemenea atenția asupra „Declinării răspunderii” ICMI, conținută în Anexa C la prezenta scrisoare.

### Utilizarea statutului de semnatar al Codului, a Codului, a Logo-ului și a termenilor

Logo-ul Codului și termenii „Institutul Internațional de Management al Cianurilor”, „Codul Internațional de Management al Cianurilor pentru Producerea, Transportul și Utilizarea Cianurilor în Producția de Aur”, „Codul Internațional de Management al Cianurilor” și „Codul Internațional de Management al Cianurilor pentru Industria Minieră de Extracție a Aurului” sunt deținute de ICMI și sunt proprietatea acestuia. ICMI elaborează proceduri cu privire la utilizarea logo-ului și a acestor termeni astfel încât semnatarii să fie în măsură să decidă utilizarea corectă a acestora, potrivit statutului lor în relație cu Codul. Aceste proceduri vor fi afișate pe site-ul web al ICMI spre a fi comentate în viitorul apropiat.

Până la finalizarea acestui proces, sunteți autorizați prin prezenta scrisoare să menționați în orice document scris faptul că societatea dumneavoastră este semnatară a Codului. Cu toate acestea, în momentul de față ICMI nu autorizează nicio utilizare a logo-ului, nici vreo altă utilizare a termenilor menționați mai sus în orice alt mod, în orice document scris destinat difuzării publice. Orice astfel de utilizare neautorizată poate avea ca efect revocarea statutului dumneavoastră de semnatar.

### Plan de respectare a legislației antitrust și Liniilor directoare de respectare a legislației antitrust

Întrucât ICMI duce o politică de conformare strictă legilor antitrust din Statele Unite și alte țări în care Codul Internațional de Management al Cianurilor pentru Producerea, Transportul și Utilizarea Cianurilor în Producția de Aur („Codul”) ar putea fi implementat de către ICMI și semnatarii Codului, Consiliul de Administrație al ICMI a adoptat Planul de respectare a legislației antitrust și Liniile directoare de respectare a legislației antitrust anexate. În calitate de semnatară a Codului, Gabriel Resources Ltd. trebuie să confirme, să accepte și să se supună acestui Plan Antitrust și acestor Liniile Directoare Antitrust. Plata taxei solicitate va avea valoare de consimțământ al Gabriel Resources Ltd. în ceea ce privește confirmarea, acceptarea și respectarea Planului și Liniilor Directoare. Consiliul de Administrație al ICMI vă solicită, de asemenea, să vă informați consilierii și angajații, funcționarii și directorii corespunzători cu privire la faptul că Gabriel Resources Ltd. a consimțit să respecte Planul și Liniile directoare de respectare a legislației antitrust ale ICMI și să puneți la dispoziția acestor persoane un exemplar al Planului și al Liniilor Directoare.

Vă invităm, pe dumneavoastră și pe colegii dumneavoastră cu implicare în ceea ce privește Codul, să verificați periodic site-ul web al ICMI < [www.cyanidecode.org](http://www.cyanidecode.org) > pentru noutăți despre Cod. Cu toate acestea, ICMI vă va ține la curent cu privire la orice revizuire a documentelor Codului și a procedurilor ICMI.

Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați în cazul în care aveți întrebări.

Cu stimă,

*Semnătură indescifrabilă*

Paul Bateman  
Președinte

Anexe

UCĂTC  
nr. nr. 24  
\* BUJAN  
MIHAELA \*  
Lb. Engleză, Fran  
MINISTERUL JUS

TRADUCĂTOR AUTORIZAT  
Aut. nr. 24576/2008  
\* BUJANCA  
MIHAELA \*  
Lb. Engleză, Franceză  
MINISTERUL JUSTITIEI



Anexa A

ACTIVITĂȚI DE MINE DE AUR, INSTALAȚII DE PRODUCȚIE DE CIANURI SAU TRANSPORT DE CIANURI

NUMELE SOCIETĂȚII: Gabriel Resources Ltd.

ADRESA SOCIETĂȚII: 110 Yonge Street, Suite 1501, Toronto, Ontario, M5C 1T4, Canada

Numele minei, instalației de producție sau activității de transport	Poziția semnatarului din punct de vedere al proprietății	Numele Societății ce desfășoară activitatea	Adresa / Situația activității	Intenție de certificare?	Informații suplimentare sau comentarii
Roșia Montană	80%	Roșia Montană Gold Corp.	România	Da	În curs



TRADUC  
Art. nr.  
BUJ.  
MIHA  
Lb. Engleză, Ft  
MINISTERUL JU

TRADUCĂTOR AUTORIZAT  
Art. nr. 24576 / 2008  
\* BUJANCĂ MIHAELA \*  
Lb. Engleză, Franceză  
MINISTERUL JUSTITIEI

## Verificarea și certificarea Codului

### Auditul inițial de verificare

În cursul Auditului inițial de verificare va fi evaluată conformitatea activității la data auditului. La finalizarea Auditului, auditorii trebuie să analizeze constatările făcute față de activitate pentru a se asigura că Auditul este corect din punct de vedere factual și pentru a face modificările necesare. Auditorii trebuie apoi să prezinte semnatarului, conducerii activității și ICMI un „Raport al constatărilor auditului” detaliat care să răspundă criteriilor cuprinse în Protocoalele de Verificare și un „Raport sintetic de audit” care să conțină concluziile privind conformarea activității prevederilor Codului. Activitatea este certificată ca fiind conformă Codului dacă auditorii concluzionează că respectă pe deplin Principiile și Standardele de Practică ale Codului sau, în cazul producătorilor sau transportatorilor de cianuri, Principiile și Practicile privind producția sau transportul cianurilor menționate în Protocoalele de Verificare aplicabile acestora. „Raportul constatărilor auditului” detaliat este proprietatea conducerii activității, având caracter confidențial și nu va fi comunicat de către ICMI în niciun mod în lipsa consimțământului expres scris al semnatarului și al conducerii activității auditate. Cu toate acestea, „Raportul sintetic de audit” al activităților certificate va fi făcut public pe site-ul web al ICMI. Conducerea activității poate transmite ICMI comentariile sale cu privire la Raportul sintetic de audit. Aceste comentarii vor fi afișate, împreună cu Raportul sintetic de audit, pe site-ul web al ICMI.

### Certificarea sub condiție în cazul conformității substanțiale și planuri de acțiune

Activitățile ce se află în stare de „conformitate substanțială” cu Codul sunt certificate sub condiția implementării cu succes a unui „Plan de acțiune”. Conformitatea substanțială înseamnă că activitatea respectivă a făcut cu bună-credință eforturi pentru a se conforma Codului și că deficiențele identificate de către auditori pot fi corectate cu ușurință și nu prezintă un risc imediat sau semnificativ pentru sănătatea angajaților sau a comunității sau pentru mediul înconjurător. Activitățile ce se află în stare de conformitate substanțială cu un Standard de Practică sau, în cazul producătorilor ori transportatorilor de cianuri, cu Practici de producție sau cu Practici de transport, trebuie să elaboreze și să implementeze un Plan de acțiune în vederea remedierii deficiențelor constatate de Auditul de verificare. Conducerea activității poate solicita auditorilor să analizeze Planul de acțiune sau să acorde asistență la elaborarea acestuia astfel încât să existe un consens că implementarea acestuia va avea ca rezultat conformitatea deplină a activității cu Codul. Auditorii trebuie să pună Planul de acțiune la dispoziția ICMI împreună cu Raportul constatărilor auditului și cu Raportul sintetic de audit.

Conducerea activității trebuie să prezinte dovezi auditorilor pentru a demonstra implementarea Planului de acțiune după cum s-a convenit și în termenul stabilit. În unele cazuri, poate fi necesar ca auditorii să reevalueze activitatea pentru a confirma implementarea Planului de acțiune. La primirea documentației în sensul că Planul de acțiune a fost implementat pe deplin, auditorii trebuie să pună la dispoziția ICMI un exemplar al documentației împreună cu o declarație ce confirmă faptul că activitatea respectă pe deplin Codul.

### Certificarea deplină

O activitate va fi certificată ca fiind conformă Codului dacă auditorii concluzionează că aceasta respectă pe deplin Principiile și Standardele de Practică ale Codului sau, în cazul producătorilor și transportatorilor de cianuri, Principiile și Practicile cu privire la producerea și transportul cianurilor. Toate activitățile certificate ca fiind conforme Codului vor fi identificate pe site-ul web al Codului, [www.cyanidecode.org/signatories&certifiedoperations](http://www.cyanidecode.org/signatories&certifiedoperations). Raportul sintetic de audit al fiecărei activități certificate va fi afișat. Activitățile certificate sub condiție vor avea afișate Raportul sintetic de audit și Raportul constatărilor auditului.

O activitate nu poate fi certificată dacă auditorii concluzionează că aceasta nici nu respectă pe deplin, nici nu se află în stare de conformitate substanțială cu vreunul dintre Standardele de Practică (sau, în cazul producătorilor ori transportatorilor de cianuri, cu Practicile de producere sau de transport). O activitate ce nu este certificată în urma Auditului inițial de verificare poate fi verificată și certificată o dată ce și-a aliniat programele și procedurile de management prevederilor Codului. Societatea mamă semnatară își păstrează calitatea de semnatară pe durata acestui proces.

### Certificarea sub condiție preoperațională

O activitate minieră de extracție a aurului ce nu este încă activă, dar este suficient de avansată în fazele sale de planificare și proiectare poate solicita certificarea preoperațională sub condiție pe baza analizării de către auditor a planurilor sale și a procedurilor operaționale propuse. Este necesar un audit la fața locului în termen de un an de la prima primire de cianuri la locul de desfășurare a activității pentru a confirma că aceasta a fost construită și este exploatată în conformitate cu Codul.







### Declinarea răspunderii ICMI

Codul Internațional de Management al Cianurilor (denumit în cele ce urmează „Codul”) și alte documente sau surse de informații prezentate pe site-ul web [www.cyanidecode.org](http://www.cyanidecode.org) sunt considerate a fi de încredere și au fost elaborate cu bună-credință folosind informații disponibile în mod rezonabil autorilor lor. Cu toate acestea, nu se oferă nicio garanție cu privire la aplicarea Codului, a documentelor suplimentare sau a materialelor prezentate în scopul de a preveni pericole, accidente, incidente sau vătămări ale angajaților și / sau ale publicului în orice amplasament specific în care se extrage aur din minereu prin procesul de cianurare. Nu se intenționează ca respectarea Codului să înlocuiască, să contravină sau să modifice în alt fel cerințele oricărui stat național specific sau statutele, legile, reglementările, ordonanțele sau alte cerințe ale administrațiilor locale cu privire la aspectele incluse în acesta, iar respectarea Codului nu are acest rezultat. Respectarea prezentului Cod este pe deplin voluntară și nu se creează, stabilesc sau recunosc niciun fel de obligații sau drepturi ce creează efecte juridice față de semnatarii săi, supporterii săi sau alte părți, și nici nu se intenționează acest lucru.

### **Planul Institutului Internațional de Management al Cianurilor cu privire la respectarea legislației antitrust**

Institutul Internațional de Management al Cianurilor („ICMI” sau „Institutul”) este o organizație non profit neafiliată constituită în vederea promovării producerii, transportului și utilizării în condiții de siguranță a cianurilor în producția de aur. Responsabilitățile principale ale Institutului sunt constituite de administrarea Codului Internațional de Management al Cianurilor pentru Producerea, Transportul și Utilizarea Cianurilor în Producția de Aur („Codul”), promovarea adoptării și implementării Codului, evaluarea implementării, managementul procesului de certificare și punerea la dispoziția publicului larg de informații cu privire la practicile sigure de management al cianurilor. Semnatarii Codului sau auditorii Codului pot fi concurenți sau potențiali concurenți. Din acest motiv, ICMI adoptă prezentul Plan în vederea respectării legislației antitrust aplicabile.

Legile antitrust (cunoscute și sub denumirea de legi ale concurenței) există în multe țări cu scopul de a menține și promova concurența liberă și loială. Legile antitrust recunosc numeroasele beneficii în sprijinul concurenței și al intereselor publicului ce pot fi aduse de organizații precum ICMI. Legile antitrust din Statele Unite sunt printre cele mai importante dintre toate legile cu efecte asupra organizațiilor precum ICMI, în special deoarece ICMI este o entitate americană. Datorită aplicabilității multinaționale a Codului, ICMI poate fi supusă și legislației antitrust a altor țări. În cea mai redusă măsură, activitățile ICMI din Statele Unite sunt supuse legilor antitrust din S.U.A. și, prin urmare, respectarea acestor legi constituie o prioritate.

Prin urmare, ICMI duce o politică de conformare strictă legilor antitrust și tuturor celorlalte legi aplicabile activităților sale. Ca atare, ICMI propune următorul plan de respectare a legislației antitrust:

- ICMI va adopta și va respecta Liniile Directoare de respectare a legislației antitrust („Liniile directoare antitrust”) (atașate).
- Toți participanții ICMI trebuie să confirme, să accepte și să se supună Liniilor directoare cu privire la participarea lor la activitățile ICMI.
- Când este cazul, după cum se prevede în Liniile directoare antitrust, consilierul juridic al ICMI va analiza și aproba ordinele de zi, procesele-verbale de ședință și alte documente ale ICMI ce pot conține informații sensibile din punct de vedere concurențial.
- Când este cazul, după cum se prevede în Liniile directoare, consilierul juridic al ICMI va fi prezent la ședințele ICMI în care se pot ridica probleme privind legislația antitrust.
- Directorii ICMI se vor consulta cu consilierul juridic cu privire la aspectele legate de respectarea legislației antitrust ce pot fi sensibile din punct de vedere concurențial.

### **Liniile directoare ale Institutului Internațional de Management al Cianurilor cu privire la respectarea legislației antitrust**

#### **Privire de ansamblu**

Institutul Internațional de Management al Cianurilor („ICMI” sau „Institutul”) recunoaște importanța legislației antitrust. ICMI duce o politică de respectare strictă a acestor legi. Aceste linii directoare se referă la: (1) domeniile legislației antitrust care pot avea legătură cu ICMI, activitățile sale și societățile participante la Codul său Internațional de Management al Cianurilor („Codul”); (2) pericolele ce trebuie evitate pentru a minimaliza riscul răspunderii din punct de vedere al legislației antitrust; (3) politici și proceduri de urmat în domeniul concurenței. Aceste linii directoare nu se pot referi la toate domeniile de interes pentru ICMI. Acolo unde există neclarități, politica ICMI este aceea de a solicita sfatul consilierului juridic specializat în domeniul legislației antitrust.



### Asociațiile din industrie și legislația antitrust

Asociațiile, funcționarii acestora și cei care participă la activitățile asociațiilor sunt adesea expuși unor riscuri antitrust mai mari decât entitățile ce acționează individual, deoarece această participare constituie o acțiune concertată, care este un element necesar al unui mare număr de încălcări ale legislației antitrust americane statale și federale. Acțiunile antitrust împotriva asociațiilor pot fi penale sau civile și pot fi introduse de către Ministerul de Justiție („DOJ”), Comisia Federală pentru Comerț („FTC”), Procurori Generali sau persoane de drept privat. Legile antitrust aplicabile includ Legea Sherman, Legea Clayton, Legea Comisiei Federale pentru Comerț, Legea Robinson-Patman, precum și diferite legi statale. În vreme ce activitățile asociațiilor sunt în general benefice pentru industrie, consumatori și public, riscurile asociate încălcărilor legislației antitrust garantează faptul că ICMI și societățile participante minimizează riscul cu prudență, evaluând activitățile ce sunt sensibile din punct de vedere antitrust.

### Legile antitrust aplicabile ICMI

Chiar dacă și alte legi pot fi aplicabile, de deosebit interes pentru ICMI este Secțiunea 1 a Legii Sherman, care declară ilegale orice „contract, combinație și conspirație” ce ar viza restrângerea comerțului interstatal. Legea Sherman nu este interpretată în sensul literal, ci în sensul că ar interzice doar restrângerile *nerezonabile*.

Anumite activități – precum acordurile între concurenți vizând fixarea sau stabilirea prețurilor, onorariilor, tarifelor sau comisioanelor, precum și anumite tipuri de acorduri vizând boicotarea concurenților, furnizorilor sau clienților – sunt considerate de către instanțe ca neprezentând beneficii pentru concurență într-un asemenea grad încât sunt presupuse a fi nerezonabile și sunt considerate ilegale *per se*. Cu toate acestea, alte activități sunt interpretate conform „regulii rațiunii” care cântărește efectele anticoncurențiale ale unei anumite restrângeri și beneficiile pentru concurență ale acesteia. Instanțele vor lua de asemenea în considerare dacă restrângerea servește unui scop comercial legitim și dacă restrângerea adusă concurenței poate fi clasificată drept *de minimus*.

Interdicția cuprinsă în Legea Sherman se extinde asupra oricărui astfel de acord, fie scris, fie verbal, formal sau informal, expres sau tacit. Rareori un acord anticoncurențial este consemnat clar într-un document scris. Răspunderea din punct de vedere al legislației antitrust este stabilită cel mai adesea examinând un comportament de afaceri de-a lungul timpului, din care juriul poate trage concluzia existenței unei conspirații ilegale. Circumstanțele pot fi cu totul nevinovate și legale atunci când sunt privite separat. Dar aceleași circumstanțe, atunci când sunt privite per ansamblu, pot fi reținute ca și constituind o conspirație conform legislației antitrust. Până și un comportament perfect nevinovat și legal poate avea aparența incorectitudinii, ce poate fi greu de înlăturat în cadrul unei proceduri sumare în cazul în care se intențează un proces.

### Domenii potențiale de interes pentru ICMI

Domeniile potențiale de interes pentru organizații precum ICMI includ de obicei cerințele semnatarilor, eforturile de lobby, cercetarea și dezvoltarea, activitățile de standardizare și certificare și schimburile de informații. Activitățile ICMI ce implică crearea, promulgarea și implementarea Codului său necesită luarea la cunoștință și respectarea legislației antitrust aplicabile.

#### (1) Activități de standardizare și certificare

Asociațiile se pot angaja în activități de standardizare și certificare, precum activitatea ICMI în ceea ce privește Codul. Standardele au efecte pozitive și proconcurențiale precum încurajarea celor mai bune practici, prin urmare protejând împotriva eșecurilor și sporind siguranța publicului și a lucrătorilor. În același timp, formularea și aplicarea standardelor industriei concurenților din industrie poate ridica probleme anticoncurențiale semnificative dacă acestea sunt utilizate pentru a restricționa accesul, a inhiba inovația, a limita capacitatea de a concura a concurenților sau dacă au scopul sau efectul de a exclude anumiți participanți. Problemele antitrust apar acolo unde nu există un motiv rațional pentru excludere sau acolo unde excluderea depășește limitele necesare pentru a atinge scopurile standardului.

#### (2) Schimburi de informații

Instanțele evaluează schimburile de informații potrivit analizei ce urmează regula rațiunii. În general, schimburile de informații ce au justificări plauzibile ale eficienței lor sunt menținute, în vreme ce schimburile de informații ce stabilizează prețurile sau reprimă concurența sunt înlăturate (precum acordul între concurenți în vederea modificării unui preț uniform). Dacă ICMI se va angaja în activități de culegere de informații în scopuri statistice, în acel moment vor fi respectate următoarele linii directoare:

- va colecta și va raporta doar informații trecute și nu va încerca să analizeze sau să comenteze în vreun fel informațiile colectate;
- va dezvălui doar date de ansamblu și nu informații ce identifică în mod specific companii sau tranzacții individuale;
- va menționa explicit faptul că participarea la colectarea de informații în scopuri statistice sau la sondaje este voluntară și nu necesită auditări ale informațiilor prezentate;
- va utiliza o terță parte pentru a colecta și distribui date;
- va păstra confidențialitatea informațiilor companiei individuale ce i-au fost prezentate;
- va menționa explicit faptul că informațiile oferite de respondenții individuali nu vor fi discutate cu concurenții;
- va menționa explicit faptul că fiecare companie va trebui să decidă în mod unilateral modul în care va utiliza informațiile obiect al schimbului



## Concluzie

Principiul esențial ce trebuie să ghideze politicile și programele ICMI și pe participanții săi pentru a evita încălcarea legislației antitrust este acela că nu trebuie să se încheie sau să se execute prin intermediul ICMI niciun contract, aranjament sau înțelegere ilegală. Trebuie evitat de asemenea comportamentul care ar putea doar să dea impresia unui acord ilegal. Funcționarii, directorii, participanții și personalul ICMI trebuie să fie atenți la comportamente ce ar putea face obiectul unor domenii de interes ale legislației antitrust. Orice întrebare cu privire la aceste aspecte trebuie adresată consilierului juridic.

## Lista de verificare a acțiunilor în vederea limitării răspunderii

Următoarea listă de verificare constituie un instrument pentru ICMI, participanții și personalul său, dar nu este o listă exhaustivă. Ea nu reprezintă un substitut pentru Liniile directoare antitrust ale ICMI ca întreg, și nici pentru sfatul consilierului.

1. Ședințele ICMI, precum ședințele Consiliului de administrație al ICMI și sesiunile de pregătire pentru auditori și semnatori trebuie să aibă loc doar atunci când sunt de discutat probleme pertinente și de substanță care justifică ținerea unei ședințe, iar ședința a fost anunțată anterior și are o ordine de zi specifică. Ordinea de zi trebuie să fie analizată anterior de către consilierul juridic.
2. Orice documente sau materiale ce vor fi folosite la ședințele ICMI trebuie analizate anterior de consilier.
3. Consilierul juridic trebuie să fie prezent la ședințele ICMI unde se ridică probleme ce fac obiectul legilor antitrust, după cum este stabilit de conducerea și / sau de consilierul ICMI.
4. Participanții la ședințele ICMI trebuie să respecte strict ordinea de zi.
5. Trebuie încheiate procese-verbale ale tuturor ședințelor, care să raporteze cu exactitate ce acțiuni s-au întreprins, dacă este cazul. Procesele-verbale trebuie să fie analizate în forma de proiect de către consilier.
6. Participanții nu trebuie să discute unii cu ceilalți subiecte sensibile din punct de vedere antitrust, precum cele referitoare la prețuri (de exemplu, prețuri individuale pe piață, modificări de preț, reduceri de preț, indemnizații, condiții de creditare), producție, piețe și selecția clienților sau a furnizorilor, cu excepția celor aprobate de consilierul ICMI.
7. Participanții trebuie să evite să discute subiecte sensibile din punct de vedere antitrust la reuniunile cu caracter social.
8. Dacă există neclarități cu privire la un program ICMI sau subiect de discuție, personalul ICMI și/sau participanții trebuie să se consulte imediat cu consilierul juridic înainte de a participa la discuții sau de a continua discuțiile.

Subsemnata Bujanca Mihaela, traducător autorizat cu nr. 24576/2008, certific exactitatea prezentei traduceri cu textul înscrisului, care a fost vizat de mine.

**ROMÂNIA**  
**BIROUL NOTARIAL "ACCEPTER"**  
Sediu: Splaiul Independenței Nr. 1 Bl. 16 Sc. 2 Et. 1 Ap. 33 Sect. 5 București  
Cod Av.P 2029; Cod Fiscal: RO 19422596  
Tel: 021 316 88 04 Fax: 021 316 88 03



**ÎNCHEIERE DE LEGALIZARE A SEMNĂTURII  
TRADUCĂTORULUI**

Nr. 3505 din 14.10.2010

**Dorina Mitrea**  
**NOTAR PUBLIC**

Subsemnatul \_\_\_\_\_, notar public, în temeiul art. 8, lit. "e" și "j" din Legea nr. 36/1995, legalizez semnătura traducătorului Bujanca Mihaela, ale cărei specimene de semnătură și ștampilă se află la biroul nostru, de pe cele 4 exemplare ale înscrisului.

S-a achitat onorariul de legalizare de 5 + 1, 20 TVA lei cu chitanța nr. 0P/2010.

NOTAR PUBLIC,

**Dorina Mitrea**  
**NOTAR PUBLIC**

